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פרק א  –  מבנה המבדק

א. 
השבר כמנת חילוק
(
חלוקת מספר שלם במספר שלם גדול ממנו, כאשר מנת החילוק אינה מספר שלם (משימות 3-1)
(
חלוקת מספר שלם במספר שלם קטן ממנו,  כאשר מנת החילוק היא מספר מעורב (משימות 6-4)

(
שבר מייצג כמות המתקבלת כתוצאה מחילוק מספר שלם במספר שלם (משימות 7, 10-9)
(
תובנה על כיצד שינוי מחלק או מחולק משפיע על המנה (משימה 8)
ב. 
שברים פשוטים ומספרים עשרוניים על ישר המספרים, משבר פשוט למספר עשרוני ולהפך

(
סימון נקודות המייצגות מספרים על ישר מספרים. עבור כל מספר המופיע במשימה קיימת שנת (משימות 13-11, 15)

(
מציאת מקומם בערך של מספרים נתונים על ישר המספרים (משימות 14, 17-16).

(
כתיבת מספרים מתאימים לנקודות מודגשות על ישר המספרים (משימות 17-16)

(
מציאת מספרים נוספים בין שני מספרים נתונים (משימה 14)
(
ממספר עשרוני לשבר פשוט (משימה 15)

(
משברים פשוטים ומספרים מעורבים למספרים עשרוניים (משימות 13, 15, 18)
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פרק א – משמעויות וייצוגים של השבר הפשוט
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בהצלחה!
1.
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(
מצאו איזה חלק מחפיסות השוקולד קיבל כל ילד.
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2.

(
כתבו תרגיל מתאים, המחישו אותו בעזרת סרטוט, וכתבו איזה חלק פיצה קיבל כל ילד.
3. 
א. 
בחרו תרגיל אחד מבין התרגילים שלפניכם, והמחישו אותו בעזרת סרטוט מתאים.
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ב. 
פתרו את התרגילים. 
4. 
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(
כתבו תרגיל מתאים, המחישו אותו בעזרת הסרטוט שלפניכם, וכתבו איזה חלק מחבילות החימר קיבל כל ילד.
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 5. 

(
כתבו תרגיל מתאים, המחישו אותו בעזרת סרטוט, וכתבו איזה חלק מהחביתיות קיבלה כל אחת מהבנות.

6. 
א. 
בחרו תרגיל אחד מבין התרגילים שלפניכם והמחישו אותו בעזרת סרטוט מתאים.
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ב. 
פתרו את התרגילים. 
7. 
התאימו לכל שבר את התיאור שלו.
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8. 
א. 
בלי לחשב, סדרו את התרגילים שלפניכם מהתרגיל שהתוצאה שלו הקטנה ביותר לתרגיל שהתוצאה שלו הגדולה ביותר.


הסבירו כיצד פעלתם.
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ב. 
חשבו את התוצאה של כל תרגיל. 
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9. 

(
כמה קילוגרם קמח חילקו? 
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10. 

(
לכמה קבוצות חילקו את הסוכר?

11. 
א. 
לכמה חלקים שווים מחולק קטע היחידה בישר המספרים שלפניכם? 


ב.
סמנו נקודות המתאימות למספרים שלפניכם, וכתבו מתחת לכל נקודה את המספר המתאים.
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12. 
א. 
לכמה חלקים שווים מחולק קטע היחידה בישר המספרים שלפניכם? 


ב.  
סמנו נקודות המתאימות למספרים שלפניכם, וכתבו מתחת לכל נקודה את המספר המתאים.
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13. 
א.  
לכמה חלקים שווים מחולק קטע היחידה בישר המספרים שלפניכם? 


ב. 
סמנו נקודות המתאימות למספרים שלפניכם, וכתבו מתחת לכל נקודה את המספר המתאים.
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3. כתבו כל שבר פשוט או מספר מעורב כמספר עשרוני.
14. 
א. 
מצאו על ישר המספרים שלפניכם את מיקומם בערך של המספרים.
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ב. 
כתבו את המספרים העשרוניים שבסעיף א' כשברים פשוטים. 

ג. 
( 
כתבו שני מספרים הנמצאים בין 0.8 ל-0.9. 




(
 כתבו שני מספרים הנמצאים בין 
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15. 
א. 
לכמה חלקים שווים מחולק קטע היחידה בישר המספרים שלפניכם? 

2. מצאו על ישר המספרים נקודות המייצגות את המספרים שלפניכם וסמנו אותן עליו.
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ג. 
כתבו כל שבר פשוט מסעיף א' כמספר עשרוני. 

16. 
א. 
כתבו מהו המספר העשרוני המתאים לכל אחת מהנקודות המסומנות על ישר המספרים.
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ב. 
סמנו על ישר המספרים את מיקומם בערך של המספרים 0.6 ו-1.1.

17. 
א. 
כתבו מהו המספר העשרוני המתאים לכל אחת מהנקודות המסומנות על ישר המספרים.
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ב. 
סמנו על ישר המספרים את מיקומם בערך של המספרים 0.195  ;  0.25  ;  0.9  ;  1.5.

18. 
כתבו את השברים הפשוטים והמספרים המעורבים כמספרים עשרוניים.
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סיון חילקה שתי חפיסות שוקולד באופן שווה בין חמישה ילדים .


לפניכם סרטוט מוקטן של חפיסות השוקולד.





במסיבת יום ההולדת של יוסי חילקו שלוש פיצות באופן שווה בין שמונה ילדים. 


איזה חלק פיצה קיבל כל ילד? 	





= 8 : 1





= 4 : 3





= 4 : 2





רועי וגיא חילקו ביניהם באופן שווה שלוש חבילות חימר.


איזה חלק מחבילות החימר קיבל כל ילד?








סיון, נעמה ושירי הכינו שבע חביתיות, וחילקו אותן באופן שווה ביניהן. 


איזה חלק מהחביתיות קיבלה כל אחת מהבנות?
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בתנועת הנוער חילקו באופן שווה קמח לחמש קבוצות.


כל קבוצה קיבלה � EMBED Equation.3  ��� ק"ג קמח.








בתנועת הנוער חילקו 2 ק"ג סוכר באופן שווה בין מספר קבוצות.


כל קבוצה קיבלה � EMBED Equation.3  ��� ק"ג קמח.
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